
1 入力共通項目
an 398 M

2 申告先税関官署

CHC an 2 C

税関官署コード （１）申告先税関官署と発送場所の管轄税関官署が異なる場
合は、申告先税関官署を入力
（２）一般運送、検疫の経由運送、または積戻し未通関貨物
の運送の場合は、航空対象官署であること
（３）仮陸揚貨物運送（海上からの移送貨物）の場合は、海
上対象官署であること
（４）仮陸揚貨物運送（航空貨物）の場合は、航空対象官署
であること
（５）申告先税関官署を入力する場合は、発送場所の管轄税
関官署と同一税関内の官署を入力
（６）保税運送申告の場合で、入力が省略された場合は、発
送場所の管轄税関官署を申告先税関官署とする
（７）包括保税運送承認に係る個別運送情報の登録または特
定保税運送の登録の場合は、入力不可

3 包括保税運送承認番号

HKT an 11 C

（１）包括保税運送承認に係る個別運送情報の登録の場合
は、包括保税運送承認番号を入力
（２）積戻し未通関貨物の運送または仮陸揚貨物運送（海上
からの移送貨物）の場合は、入力不可
（３）特定保税運送の登録の場合は、入力不可

4 運送種別

UNS an 1 C

スペース：一般運送
Ｒ：積戻し未通関貨物の運送
Ｋ：仮陸揚貨物運送（航空貨物・海上からの移送貨物）
Ｑ：検疫の経由運送

5 ＡＥＯ識別

AEO an 1 C

（１）特定保税運送の登録の場合は、「Ａ」を入力
（２）包括保税運送承認に係る個別運送情報の登録の場合
は、入力不可

6 発送場所
DEP an 5 M

保税地域コード 入力されたＡＷＢ番号がＭＡＷＢまたはＨＡＷＢの場合は、
ＨＰＫ業務を省略可能な保税蔵置場でないこと

7 運送具

UNP an 3 M

運送具コード ＴＲＫ：トラック
ＡＩＲ：航空機
ＨＮＤ：手運搬
ＳＨＰ：船

8 運送先

USA an 5 M

保税地域コード （１）一般運送の場合は、運送先は輸入保税蔵置場であるこ
と
（２）積戻し未通関貨物の運送の場合は、運送先はシステム
内の輸出保税蔵置場であること
（３）仮陸揚貨物運送（海上からの移送貨物）の場合は、運
送先はシステム内の航空会社保税蔵置場であること
（４）仮陸揚貨物運送（航空貨物）の場合は、運送先は航空
会社保税蔵置場または空港保税蔵置場であること
（５）特定保税運送の登録の場合は、運送先はシステム内の
保税蔵置場であること
（６）検疫の経由運送以外の場合は、発送場所と同一のコー
ドは入力不可

9 運送先名

ARN an 20 C

（１）運送先に係る運送先名がシステムに登録されていない
場合は、必須入力
（２）（１）以外の場合は入力不可とし、システムに登録さ
れている運送先名を処理対象とする

10 記事

NTE j 140 C

（１）運送先に係る運送先名がシステムに登録されていない
場合は、必須入力
（２）検疫の経由運送の場合は、経由する検疫場所等を必須
入力

11
12

処理識別
SYO an 1 C

ＡＷＢ番号に対する入力内容を取り消す場合は、「Ｘ」を入
力

12
*

ＡＷＢ番号
AWB an 20 M

13

*

課税価格の合計

CIF an 8 C

（１）運送先がシステム内の保税蔵置場以外の場合にＣＩＦ
価格を邦貨で入力
（２）ＣＩＦ価格不明の場合は、「ＵＮＫ」を入力
（３）小数点以下入力不可
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繰
2

入力条件／形式
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保税運送申告登録（一般）（ＯＬＴ０１）
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